



VIDEK.

A pesti ev. ref. egyházmegye lelkesi testülete a minap Kosdon Szentórá Kálmán elnöke által értekezletet tartott. A pesti főiskola részéről Szóts Farkas és Kemény Béla teológiai tanárok és Vámosy Mihály főgym. igazgató jelennek meg. Az értekezleten a kánon- és az egyházkerület által az egyházmegyéhez ártott tárgyak s a papoktól érkező ügyek képeztek megbeszélés tárgyát. A jelenlévők egyuttal megülették Szentórá eszper 25 éves jubileumát.

Nagyóra r. kath. polgári iskoláján az előlőrésével, jolyamodtak az éri érekehez, hogy nekik más lelkész adjon a mostani ideiglenes helyettes lelkész Huszár Gyula helyett, a ki a panaszok állítása szerint nagyon hitetlen, megmondhatatlan s miniszterrel összevesz s a híveket az istentiszteletré jásrástól elidegeníti.

EÜLFÖLD.

— jul. 25.

Berlin hírek szerint most már bizonyos, hogy II. Vilmos császár a fejedelmi udvaroknál tett látogatásokat Friedrichshagenban fogja befejezni Bismarck kancellár látogatásával.

A Journal de St. Petersburg, visszatérve a császártalálkozás barátságos jellegére, azt hiszi, bizvást állíthatja, hogy ha Vilmos császár abban az elhatározásban, hogy az orosz udvarnál tett első látogatásával bizonyosságot adja baráti indulatból eredő udvarasságának az orosz czari pár iránt, az az o haj vezekrel, hogy trónralépéstől kezdve bizalmas viszonyt létesítsen, mely alkalmas a két ország közti baráti viszony és az Európa bekejeiranti bizalom megszilárdítására, ez a czel évek hosszú sorára el van. Nem kellekünk, vegzi cikket a nevezett lap, — hogy minden nemzet tesszettel fogadja az általános béke fontartásának ez u j es hatalmas biztosítását.

A Moszkovskaja Vjedomosti-nak táviratilag már ismertették czikkét most hó kibonatlan aduk.

Nem lehet eszelen az ifjú nemet császár azon elhatározása, melyel okvetlenül szükségesnek találta, hogy a közvárosok ellenére az egész világot elölt nyilvánvaló tegye, hogy szorosabban kívánja összfűzni Oroszországgal a baráti köteleket és az erre való első lépést megenni. Ily viszonyok közt Vilmos császárnak Pétervárra való utazása meglekésése a mai történelemben kritikus fordulat bekevezését jelent. Amde ki tegye ezt a fordulatot, Németország avagy Oroszország-e? A felet magától következik, mihelyt felteszük és megoldjuk a kérdést, hogy a két ország közli melyik van valótton?

Mióta Oroszország a történelmi missziójának megfelelő nemzeti fejlődése enges és nyit útjára lépett, egyszer sem tétl a róla és keletenlen rajta fog haladni a jövőben is: minden más ut vészőző következményi, nemzetiellenes politikára vezetne. Oroszország tehát nem habozhat, midőn választást kell a függetlenség és az alárendeltség közt: épen ezeket lehetetlen feltenni, hogy Németország olyan feltételek alapján kinyitja barátságát, melyek politikai és nemzeti öngyilkosságunkkal egyenlő értelműek vonának. Nem vagyunk reménytelen helyzetben, mely szakítani kénszerítsen az önálló politikával, azért ha mai napig valaki politikai változtatni kénytelen, mindenesetre nem mi vagyunk azok.

Más helyzetben van Németország, mely előt valóban két elű politikai utat, s melyek közt régóta ingadoz. A mesterkelt ingadozás politikája, bár nem sikerrel jart, meg sem tarthat a végtelenségig. Eredményt eléggé jellemelte Bismarck herceg, mondván: Bessen Oroszország barátjának és Ausztria-Magyarország ellenségének. Pétervárt pedig Ausztria-Magyarország barátjának és Oroszország ellenségének tartanak. Tekintettel erre, a nemet kormány ide-oda lavirozott, mely jatkébil mennyiségű és minőségű, erkölcsi és anyagi tekintetben is több karosodás érte Oroszországot, mint Ausztria-Magyarországot, mert bennünk jó szoval és a bolgár kérdésben hasznavehtetlen támogatással tartották, az osztrákokat és magyarokat

pedig nemcsak Oroszország elleni hírlapi uszítással, hanem közgazdasági hadjáratokkal és a keleti politikában nem hivatalos közreműködéssel kényeztettek. Nem tagadható, hogy Németország így vagy úgy egyszerre iparkodott kedvében járni mind Oroszországnak, mind pedig Ausztria-Magyarországnak; és ha e két ország politikából nagyon keveset kaptunk, Ausztria-Magyarország meg nagyon sokat, ebben talán magunk is hibásak vagyunk.

Ilyen abnormal viszonyok tarthatók egy pár évig, s most veget kell vetni nekik mind a két birodalom javáért. Ezt az igazságot nyilván Németország is belátja.

Bajos feltenni, hogy a nemet államférfiak ezen állapotok további fenntartását remélhetik volna, melyeknek valódi értéket reg felértük észszel, tudván, hogy valahányszor egy parányi javunkra bilent a merleg, nyomlan utána nagyot fog hajolni Ausztria-Magyarország oldalára. Az a híres hivatozás pedig, hogy Németország nem támogatja Oroszország nyit és becsületes politikáját, mert szerzőségi köve van Ausztria-Magyarországhoz, eredetiségét is elvesztette mar. Mindenki jól tudja, hogy Németország csak addig van kötés az általa kifundált osztrák-német szövetséssel, a míg kedve tartja „dektóttelné” tekinteni magát, minthogy Ausztria-Magyarország Németországhoz mérve politikai, pénzügyi és katonai tekintetben — nulla; másfelől tudvalevő az is, hogy Ausztria balkánfélszigeti erdekeit Németország teremtette, s hogy ezek a veit erdeket legottan elvesztik létök alapját, mihelyt a bécsi és pesti lármasok háta mögött nem állnak a német gránások.

Tudták ezt Pétervártól és Berlinben is, remélhető tehát, hogy a nemet államférfiak is belátják, hogy új rendszert kell választani, és igazságtalan támogatni Oroszország törvényes és igazságos érdekeit, vagy pedig épen olyan nyíltan segíteni Ausztria-Magyarországot koholt és törvénytelen érdekeit.

Es minthogy a nemet diplomácia kezdett bezselni az Oroszországgal való közlekedést, reméljük és föltessük, hogy Németország a dilemma első részének választására tökélet magát, mert a közlekedés szükséges voltára utaltak a következő körülmények: Ha Oroszország mai politikájáról lemondana, az egyértelmű politikai függetlenségéről és történelmi missziójáról való lemondásával, Németország viszont nemcsak föltétlenül és nemzeti önállóságának esorítása nélkül szakíthat ketkölcsönös politikájával, sőt épen a kettőnek javára történnek az.

Oroszország soha sem gátolta, sem fenyegette Poroszország önállóságát és Németország nemzeti egységét; Ausztria pedig 1866-ig folytonos háborúban volt Poroszországgal a hegemoniáért, melynek emléke a leggyőzöttek emlékéiből máig sem aludt ki, és gyantút és ellenségkedést táplál ma is hatalmas „szövetséges” iránt. — Másfelől Ausztria-Magyarország állományaiban is német tartományok tartoznak, dacára, hogy Poroszországot kiállította a nemet egységét. Ily viszonyok közt az osztrák-német szövetség sokkal inkább ellenzik Németország vitális és nemzeti érdekeit, mint a nemet-orosz szövetség, mely semmiben sem csökkent a két monarchia teljes politikai függetlenségének ideálját és semmiféle nemzeti természetű vitás kérdéseket nem érintene. Nem is említhjük, hogy az ilyen egyezség teljesen megjelene Németország hagyományos politikájának, de meg azon konzervatív monarchikus érdekeknek is, melyek oly éleken élnek Németország politikai körében, és melyek sokkal több rokonszenvre találnak az autokratia ideáljában, mint nem ingatott nagy, egységes és hatalmas Oroszország, mint a roskadt és parlamentárismus-marta Ausztria-Magyarország minden körében.

A fentiekkelölvül kivül, hogy a mai viszonyok közepeit minő értelme lehetne a komoly és gyakorlati orosz-német egyezségnek.

Ily reményekkel tödvölzi Oroszország a német császárt, kívánva, hogy e remények a két birodalom javára és Európa valódi nem pedig feyyeres bekeje érdekében valósuljanak.

Ne mondják, hogy Németországnak Oroszországhoz való utolsó közlekedés Oroszország rendszeres bizalmatlanságán hajótörést szenvedett. Öszinte szív-

vel fogadjuk a kitárt jobbot, hinni akarván, hogy a barátságos szavakat mihamar barátságos tettek fogják követni. Inkább vádoljanak tulajsgos hiszkénységgel, mint felesleges gyánúsáttal; ha aztán az orosz-német közlekedés mégis lustbe menne, a hibás mindenesetre nem Oroszország.

A londoni Standard attól óv, hogy a pétervári császártalálkozáshoz sangnikus békes reményeket fűzzenek, szerinte Bismarck herceg is aggodalmaskodik; Németországnak Franciaország nyitl, Oroszország titkos halálos ellensége marad tovább is. Mindkét ellenség szövetsége csak az idő kérdése. Mindketten még nem eléggé erősek. Ha azonban Németország megnyeri Oroszország igazi barátságát, elveszti ezzel valamennyi eddigi szövetségeseinek a barátságát. A helyzet komplikált.

Már többször szölvünk arról a hírről, a mely szerint a Vatikán lépéseket tesz a végből, hogy a német császár nem Rómában látogassa meg az olasz királyt. Erre vonatkozólag a Times párisi levelében a következőket olvassuk:

Az említett hír abban az alakban, melyben megjelent, nem felel meg a tényeknek. A szentszéki semmiféle direkt és formai utasítást nem adott diplomáciai képviselőnek amaz eshetőségre nézve, ha Németország császára meglátogatná szövetségét, az olasz királyt. A Vatikánra nézve azonban lehetetlen volt, hogy ne vegye tekintetbe ennek a látogatásnak pusztá lehetőségét. Mind e mellett a jelen esetben a kérdés nem katolikus uralkodóra vonatkozik, hanem oly fejedelmre, ki a romai katolikus egyház körén kívül áll, és a szentsék teljesen felismerve a helyzetet, azt az álláspontot foglalta el, hogy megjegyezési tisztán politikai természetű lehetnek, a vallási kérdésnek teljes kizárásával. Már pedig tisztán politikai természetű felszólalás a Vatikán részéről Vilmos császárnak olaszországi látogatását illetőleg, az olasz király részéről úgy tekintetelhet volna, mint az ő királyi jogai ellen intézett komoly támadás és Olaszország bizonyára nem bocsátotta volna meg a pápának ha erre a tisztán politikai jellegű tette viben át a kérdést, esetleg sikerült volna neki megátolói oly látogatást, melyet az olasz kormány kivanatosnak tart és mely legyese, sőt rendkívüli fontosságra és királyságra és királyra nézve. Az olasz teljesen érteket azon törekvéseket, melyeket a vatikán azon czéllal tett, hogy Ausztria-Magyarország uralkodójának látogatását megakadályozza, mert ily látogatás, ha azt katolikus uralkodó teszi, két irányban: politikai és vallási tekintetben tüntetőzettel jellemez birna s egyenesen a vatikán ellen irányulna. Ennek megfelelően nem nyilatkozott valamely különös elégtelenség Olaszországnak, midőn a vatikánnak sikerült e czélt elérnie s Ausztria-Magyarország uralkodójának többször tervezett és aztán abbahagyott római útja végleg esleett. Meg kell jegyeznünk, hogy annál jobban megmagyarázhatassuk a vatikán sikerét, hogy ehhez a tervezett látogatáshoz, melyet Olaszország o hajtott és melyet Ausztria-Magyarország közvéleményének egy része szintén pártolt, e monarchia uralkodója maga sem nagy rokonszennel ragaszkodott. II. Vilmos és legbensőbb tanácsadói azonban nagy ellenséggel állapok a római látogatás eszméjét és az olasz kormány nézve igazi vereség volna, ha ez az utazás, melynek híre szélesbör körökben elterjedt, a Vatikán fellépése következtében tényleg elmaradna. Az utóbbira nézve a tervnek abban maradásá valóságát az olasz kormány fölött arattott győzelmet jelentéssel De a pápai kormány mindig nagy körültekintéssel és bölcs eszélyvel jár el s a fennfölrő kérdésben különösen tartózkodni fog minden oly diplomáciai akcióktól, melynek folytán azt lehetne mondani, hogy vereséget szenvedett. A Vatikán diplomáciai képviselői ennélfogva nem kaptak határozott utasításokat; hanem pusztán arra szölvittattak fel, hogy az illető udvarokkal egyezkenek tájékozást nyerni arról a határol, melyet ott a német császár tervezett római utazása tesz s hogy arról a szentszéket értesítsék. Annyi bizonyos, hogy a Vatikánál alkalmazott nagykövetele egyenmelyike oly magatartást kö-

vet, mely a szentszéket éppen nem igyekszik ettől a lépéstől visszatartani, sőt arra bátorítja.

Az olasz Herkúlis lapok nagy lármát csaptak egy vicenzai tanuló körében. Azt híresztelték, hogy az olasz hatóságok megbuktatták az érteletési vizsgálaton egy tanulót, azért, mert az katolikus iskolában tanult. A valódi tényállás a következő: A vicenzai gimnáziumban az érteletési vizsgálatnál a tanuló írásbeli kidolgozásra a következő feladatot kapták: Az évszázadokon át szétarabol Olaszország miképp jutott ismét nemzeti egységhez? Hazája e dícső újjászületése mily erzelmet kelt az ifjuban? E feladat kidolgozásánál a tanuló egyike vatikáni álláspontja helyezkedve, Róma megszállását s az egyesített Olaszország fővárosává tételét úgy fogta fel, mint jogtalan erőszakoskodást a pápával s az egyházal. A kormánybiztos ebben lázítást látott, a tanuló nem bocsátotta a vizsgálatra s az új vizsgálatétól is ellitotta őt s az esetről a prefektúra útján a közoktatásiügyi minisztert értesítette. A közoktatásiügyi miniszter táviratilag elrendelte, hogy az ifjú vizsgálatra bocsátsák. A miniszter továbbá alaposan megvizsgálta az ügyet, kiderült, hogy az illető tanuló katolikus szemináriumban nyert oktatást, ennek következtében a vizsgálatot kiterjesztették a szemináriumban követelt tanrendszere.

A massauzéri kérdésben Rómából azt táviratozik, Balthassera tábornok felszóllította a massauzéri francia alkonzult, hogy szakítsa meg érintkezését a főparancsnoksággal, mert nincs exequatúra, hanem csak Törökország által elismert meghatalmazás. Olaszország ezzel ismét bizonyították adta souverainitásának az okkupált afrikai terület fölött.

Páris tudósítók szerint Boulanger szerepének vége. Bukása általános feltűnést kelt. Az utolsó napokban nem hittek megvalósításában, de azt még sem gondolták, hogy oly kevés szavazatot nyer. A Republique Francaise a Mesfnyitési feliratú czikkében lazadó katonának nevezi Boulangert, a kit a hadseregéből s a köztársaságból, mint oda nem méltó kitasították. Boulanger élhet tovább — írja a R. Fr., de szégyenben, gyalázatosan fog élni, minden köztársasági megveti, a hazafiak utálják, a monarchisták a kik e rosz polgáért exponáltak magukat, eltasztják s az övéi cserben hagyják. A büszke czirkuszlovak, a kik diadal szekezték húzták, elhagyják az irtés jűzést. Magára marad szegényével oly nyomorultan, hogy sajnálunk kellene őt, ha megfenyítése nem lenne kicsiny azért a bűnös szándékért, hogy Párisi igába hajtsa. Az árdecheit érdemelt szerzeket a haza s a szabadság körül. — A boulangisták a tábornok vereséget a kormány nagy nyomásának a fenyegetésének tulajdonítják. Boulangerre oly hatással volt bukása, hogy egészségi állapota rosszabbult, baráti különben azt állítják, hogy ügyét nem tekintni vesztesnek s vereséget azzal magyarázza, hogy nem volt ott Ardèche megyében. Boulanger különben Szajna megyében, a hol szeptember 19-én pótválasztások lesnek, újra lépés s ha nem is választják meg, mégis fel fog lépni mindenütt, hogy elmozdítsa ezzel az általános választásokra a „nemzeti párt” alakítását.

Caracasone máreje, Jourdanne, kinek ügye két zajos interpellációra adott alkalmat, a mult pénteken hagyta el egy hónapos fogását, melyet a választások körül elkövetett visszaéléseiről szenvedett. Ez ügygel fog össze Marcou szenátorok a Republique Francaisehez intézett közleménye. A mint tudjuk a radikális Marcou volt az, a ki Ferrouillat igazságügyminisztert de Crozal államügyési helyet-

tes áthelyezése miatt interpellálta s Jourdanne eljárásán megbelevezésével, valamint a belügyminiszternek egy újképpen tanúsított magatartásának kiemelésén megtelezésével a megokolt napirendi fogadtatta el, mely a kabinetet egyenesen a bukás vesztelyébe fenyegette. Az interpelláció június 29-én délután történt meg. Ugyane napról keltezte, de már valószínűleg a szenátus ülése előtt, Locroy közoktatásiügyi miniszter levelet intézett Marcou szenátorhoz, melyben felkérte, hogy a carcassonnei liceum diájmáj, kiosztásánál fogadjon el az elnökséget s megjelenésével emelje az ünnep fényét. Marcou elfogadta a ráruházott tisztet, a liceum igazgatója hozzá intézett leveleiben megköszönte sziveségét s a departement sajtója tudomást vett arról, hogy Marcou szenátor lesz az ünnep elnöke. A szenátor az ünnep elmondandó beszédét már elkészítette, midőn nem csekély meglepetésére a következő levelet kapta Locroy közoktatásiügyi minisztertől:

Páris, jul. 18.

Kedves barátom! Jól tudom, hogy egészen mennyire meg van támadva s arról is biztosítottam, hogy nagy megerőltetés nélkül nem emlíkelhet a carcassonnei liceum ünnepén. Koszonom ennek támogatását, melyvel segélyem kívánt lenni, hogy sajnálkással fázódjon azon, hogy ön számára helyettes találjak. Egészen az öné Locroy.

Marcou e levele nagy meglepetésben valósította, kijelenté, hogy neki ugyan semmi baja s azt hiszi, hogy rosz tréfát akartak vele csinálni. Levele nem érkezett válasz s most Marcou abban bízna elégtel, hogy a republikánusok tétele alá terjeszti a miniszter eljárását.

Az Oroszországnak fizetendő török hadi hátréltás ügyében a porta választát még nem kézbeztették. Neldior orosz nagykövetelek: most a szultán eljöv jövőhagyás végett. A válasz megéri, hogy a fizetéseket jövőben pontosan eszközöl, újabb biztosítékok azonban nem ajánl fel.

Figyelmeztetjük és kórvük tisztelt előfizetőinket, a kiknek előfizetésük hó végéig lejárt, hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megtegyék melőttöztartásukkal.

Lapunk előfizetési ára: egy hóra ... 1 ft 80 kr. hat hóra ... 10 ft. két hóra ... 3 ft 60 kr. egész évre ... 20 ft. károm hóra ... 5 ft — kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek utáni következő napokon is megjelenik.

T. előfizetőink abban a kedveményben részesülnek, hogy az „Ország-Világ” című, legújabbban kétes díjakat 10 ft. helyett 8 ft-ért, félszázé s írt, negyedszázé 2 írt, szazé. Az előfizető névnek, címének, lakhelyének s az utolsó postának tisztán olvashatólag kiírását kérjük, hogy a lap eszéküldésében hiba ne történjék.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk. Helyi előfizetőink legelőszöriben eszéküldésnek, ha eszéküldésüket a posta-utalvány szelvény ragasztva beküldik a kiadó-hivatalknak. Az eszetre, ha t. előfizetőink az előfizetési határidő lejártá előtt lakást változtatnak, az új cím mellett a régi is kórvük felvétel pontosan tudatni, mi által minden szavazat vagy felvétel sokkal könnyebben elkerülhet. Az előfizetési pénzeket és posta-utalványokat Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalkba (keszkevény-utca 6. szám alatt) küldendők.

„Egyetértés” kiadó-hivatalk

UJDONSÁGOK.

— jul. 25.

A fűrdőszavak beállítválatunkat t. előzetintek, hogy kiadóhivatalkunk a lapot, a arhányos változtatják is lakhelyüket, bár a pontosan elküldi, ha a tartózkodási hely változása vele levelezőlapon idejekekoran közölni. A levelező lapra mindig egy adós használni. A ban volt czimszalag felragasztása is ajánlatos.

— Személyi hírek. Sáförina trónörökösne ma reggel háromnegyed 6 órakor érkezett meg Bácsba magyarországi útjából. A trónörökösne az

házbán Valentin eljöv vad toberben, maga pedig fut egyik vagy másik Treducs kiseri.

Azután lovának nyakára molydagság folytató; — Emlekeztek meg arról természetesen otthona és dője, csak férjének van elsőben tapasztalata. Eszre sem vette a változás lételegése motorában, annyira el volt telve önmagával és elfoglalva mulatságával.

Nem is vonom kétségbe Helennek irántal való szeretetét, de azt hiszem, megérdemelné, hogy tőbbit légy vele, egy kissé több figyelmet szentelne neki; nagyon szép és fiatal ő még arra, hogy ferje nélkül járjon a londoni tarsaságba. — Komédia! Egy becsületes asszony mindig tud magára vigyazni. Csak a rosszakra kell féltüdelni.

Adrián halgaltot; ezerte, hogy veszedelm nélkül nem mondhat többet Valentinnek, de feltette magában, hogy beszélni fog Helennek, mielőtt De-voshirebe visszatérne.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

Adrián a hazautazását megelőző napon a Rowbat ment lovagolni, hogy megpróbálja új lovát, melyet az előtte való napon veit a Tattersallban. Korán kiment és nagyon csodálkozott, midőn a Kensingtoni kapunál, sógornőjével találkozott, a ki egyedül volt.

keresztényi érintkezéseikben, hogy minél jobban földühösítsék egymást.

Goshorn testvér haragos arcot vágott. Hall testvér hosszankodott Jónás könnyelmű beszédén. De az öreg presbiter, a kinek egészséges esze mellett rendkívül érkeke volt a komikum iránt, nem volt képes megtartani arca komyságát és hangosan fölkaaczagott.

— Hat hitetlen ön? — Kérdé.

— Nem tudom, hogy mit értenek a hitetlen c. nevezése alatt. Hiszek istenben és Krisztushban és megülöm a vasárnapot és julius nyegyedek, de nem kisék azokban az esztobásokban, melyeket Goshorn testvér hirdét a fátvolyok és csinált virágok viseléséről.

— De nem esabíthatja-e arra a feleséget? — szölv Hall testvér — hogy oly módon öltözködjék, mely egy methodista nőhöz nem illendő?

— A világot sem! Ha megkapom azt a portékát, a mit megszerezni kívántam, mindegy az nekem, akár kardonba, akár perkálba van gönyölgetve.

— Nem léphetne át a mi methodista gyülekezetünkbe, hogy egy kiten legyen a felesége? — Hogy nem léphetne-e át? Persze hogy megléhetne, ha a vallásról nem volna magasabb véleményem, mint némely embereknek. Persze, hogy átletnének a methodistákhoz, az emberek meg azt mondhatnák rolam, hogy a feleségem kedveert tettem. Lehet, hogy azt mondanák: istennek szolgáltam evel; de hogy mily joggal mondhatnák, nem vagyok képes belátni. Es aztán meddig tartanának a magukénak? Az első alkalommal, hogy lövegemet közték szórnam a gyülekezetben, azt mondanátok, hogy tréfát üzök az evangéliumból. Nem igen hiszem, hogy methodista ér volna én bennem. Ön is tudhatja, hogy én igen furcsa fajtájú ember vagyok.

— Talán van kifogás Harrison ur személye ellen? — Kérdé az előjáró.

— Uj-világosság hívó, — válaszolá Goshorn ur oly hangon, mely arról a meggyőződéséről tett tanubizonyoságot, miként ez a körülmény, hogy újvilágosság hívó, föltöltségessé tett minden további eszelegést.

— Becsületes ember és feddhetetlen életi? — Sohasem hallottam rosszat felőle.

— Nos, akkor azt hiszem, hogy községeknek az a tagja helyesebben tenné, ha egy becsületes újvilágosság hívóhoz menne, mint egy rosz methodistához.

Jónás felegrott, mintha megbomlott volna és kirohant az utcára. Egy perc múlva azonban visszatért és Cynthy-Annát is diadalmasan magával hozta.

— Most sziveskedjek még egyszer ismételni, a mit előbb mondtól — szölv az előjáróhoz.

— Cynthy-Anna testvér — szölv az előjáró — hát igazán szereti Harrison testvért?

— En — en nem tudom, hogy helyese-e, szívünkkel e mulandó világ dolgaira föltelni. De tartok tőle, hogy többet gondolok rá, mint kellene. Olyan szíve van neki, mint az arany. De Goshorn test-

ver azt hiszi, hogy nem mehet hozzá, mert hitetlen.

— De hisz nem vagyok az — szölv Jónás. — Hiszek a biblíában és annak minden szavában és Cynthy-Annában s azonfölül még az ő jó methodista hitében is.

— Azt hiszem, hogy feltehető minden kételyeit és hozzámehet Harrison urhoz, szeretheti őt és boldog lehet vele, — szölv az előjáró. Ne féljen, testvérem, a boldogságtól. Boldog lesz majd az egyben is, de nem árt, ha már a földön hozzászökik a boldogsághoz.

— Nem mondtam, hogy akadok még olyan emberre, a kinek lesz elég sütni valója, hogy vallását megövjia a romlásról? — szölv, Williams atyja, ön öszse fog bennünket adni, mihelyt Cynthy-Anna elkészült reá — szölv Jónás, és magán kivül volt örömeben.

A következő pillanatban Cynthy-Anna arczának szigorú aszketi kifejezése szelidebbre vált és szeméből különös öröm sugárzott.

Aztán kintütek az esküvő napját.

Hall testvér egy kissé esodálkozni látszott.

Es Goshorn testvér abrázta savanyubbra vált s azt mondta, hogy nem tudja mi lesz a tisztés ó frank methodista vallásból és a kiroplált egyházi feyelemből, ha már a legfőbb presbiternek is így beszélnék. Akkor jó eszékát lehet mondani az egyháznak.

XL.

A kesélyi szökése nem sok időre akasztotta meg azok buzgalmatát, a kik az égtől és a földtől jeleket és csodákat vártak.

Ismertem egy tanítót, a ki bottal kezében, ennyi meg ennyi perc gondolkodási időt szokott adni a makranczos iskolás gyermekeknek. Az olyan fiukat, a kiknek nem jött meg az eszük akár mennyi bol-tüstöl, gyakran megpuhította az a borzadó varakozás. Mindnyáján hallottuk a régi adomát a porokból, a ki ugyan evel az eszökével egy egész sereg lázadó gondszövető engedelmességre bírt.

Ilyen hatással volt a milleritaságnak. A hívók szilárd meggyőződése mélyen hatott a többiekre is; a kintüztől nap iszonyatos, lassu közlegése borzostó hatással volt némely vidékeken. Egy kiváló teologus, — akkortáiban hoztani kelész — beszélte nekem, hogy az adventista kovász erjedése hozott minden vallásos gyülekezetet és ő maga sem volt képes megszabadulni az érzéstől, hogy valami nagy katasztrófa van készülőben, — hogy ez az általános várakozás mégis csak jelent valamit. Ha ilyen volt a hatás Bostonban, képzelté, hogy milyen lehetett az olyan egy kis vidéki városban, mint Clark és ennek környékén. Jónás, a ki ély olyan skeptikus volt, mint álmodozó, talán az egyetlen volt, a kin nem fogott a ragály. Jónás még az ítélet napján is ép olyan nyiltszívű és tisztességűdőt lett volna, mint bármilyen más alkalomkor; de Jónás is arra a végeredményre jutott, hogy vártami okvetlen történni fog, ha ez nem, hát valami más. Ágost, ki mint majd minden fiatal ember, aló volt vetve a benyomásoknak, mélyen

meg volt hatva, a mint a világ végének lehetőségre gondolt; a mi pedig Julit ílette, ő ezt olya tekintette, a mihez semmi közele sem fér.

Anderson Sámuel az uralkodó lazaz igazgatóság megerősítése abban a szándékában, hogy fekvőségein, mint egy bizonyosság a hitetlenek ellen, potiom áron tul fog adni. Ugy taláta, hogy ötven dollar után elég lesz, hogy augusztus tizenegyedikéig a kiadásait fedehesse, s így ezt az öszszegt szabta ki vételár gyanánt.

A mind Andras ezt meghallotta, meg





Ség, kel, azonnal ki...

Szabadiforrás

Erkezett meg...

Ville

Ságok.

SLIGETI SZÍNHÁZ.

Volksmaelin

phoeum

hely?

minden ol...

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

sz. 7081

zöldessél tér vissza, hogy Oroszország politikája minden hátsó gondolat nélkül, a béke és a jó szomszédság politikája, egy a két hatalmas uralkodó kölcsönös bizalmára megoldást fog látni...

Paris, jul. 25. (Az Egyetértés távirata.) A Martin azt írja, hogy egy boulangista tegnap a képviselőházban azt mondta, hogy Boulanger tábornok legközelebb Pétervárra utazik.

Paris, jul. 25. (Az Egyetértés távirata.) A Figaro értesülése szerint a Nancyban állomásozó 11. hadosztályt augusztus első felében kísérletképpen mozgósítani fogják.

Paris, jul. 25. (Az Egyetértés távirata.) A jövő évi párisi nemzetközi kiállítás tiszta végrehajtó bizottságának rendkívül meleg hangú felhívást intéz Oroszországhoz, a régi orosz-francia barátságos hangulatra hívja fel a két ország közötti barátságos viszonyok fenntartására.

Paris, jul. 25. (Az Egyetértés távirata.) A Journal des Débats berlini értesülése szerint Vilmos császár megígérte a cárnak, hogy nem fogja tűrni, hogy szövetségesei Oroszországnak keleti befolyását gyengítsék.

Paris, jul. 25. Háromzet tervrajzok készítek az azt követik, hogy a munkáker a városi hatóság által megalkotott tervrajzok megfelelő árárték 60 centime legyen a mostani a 45 centime helyett. A tervrajzok közzétételére a városi hatóság megígérte, hogy a munkások részére 20,000 franknyi segély szavatassék meg. Az időutazást a pénzügyi bizottság utasította, a mi annak elejét véve győzték. Hír szerint ma este újabb tervrajzok lesznek.

Brüsszel, jul. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az Independence azt írja, hogy Oroszország Vilmos császár Berlinbe való visszaérkezése után azonnal jegyzéket intéz a hatalmakhoz, melyben Ferdinánd bolgár fejedelmét letételt fogja javasolni.

Kopenhága, jul. 25. A király szombaton Vilmos császár elé megy, ki este érkezik meg a hajózárral. Az udvar Bernstorff kastélyban az itteni Amalienborg kastélyba költözik át a Vilmos császár is ott fog lakni. A német császár tiszteletre díszöltés lesz a felségek a kiállítását is meg fogják látogatni.

Róma, jul. 25. A Stefani-ünnepség Masszauah-tó tavirát jelentést kapott, mely megerősíti, hogy a francia alkonzulnak, ki fényes — de nem jogszerű — a francia konzulatus ügyvivőjeként szerepel. Baldissera tábornok értesére adta, hogy a főparancsnok nem érinthetőnek vele, a mennyiben sem szabályszűrés kinevezve nincs, sem exekutóra nincsen. Oroszország meg fogja engedni Franciaországnak és a többi hatalmaknak, hogy az afrikai olasz birtokokban konzulatusokat vagy konzulárius ügyvivőket állítsanak föl, ha a nemzetközi jog szabályainak eleget tesznek.

Róma, jul. 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Lavigieré híboros, a ki a vatikan az afrikai rabszolgakereskedés megszüntetésére irányuló törekvése hatáshatós támogat, Londonban nyilvános felhívásokat fog tartani és összeköttetésbe lép a legközelebb angol államférfiakkal. Együttal a kuria meghibázta Lavigieré híboros, hogy leljen hivatalos érintkezésbe az angol kormányval, hogy az utóbbinak az afrikai rabszolgakereskedés megszüntetése érdekében teendő lépések esetében várható magartatást kiismerje. A vatikan megbízásából ugyanett fogja tenni a híboros a belga kormányval is, és nem lehetetlen, hogy a vatikan maga fogja felosztani az Afrikában gyarmatokkal bíró kormányokat arra, hogy ehhez a civilizatorikus mozgalomhoz csatlakozzanak.

Róma, jul. 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Crippi miniszterelnök a legközelebbi felnyomást Castelmareira, onnan pedig Puzozoliba megy. Csálajza Puzozoliba Karlsbadra utazik.

Róma, jul. 25. Schönerer, Poroszország követe a szentszéknél, holnap szabadságra utazik.

Róma, jul. 25. A hírlapok egyetelmileg konstataják, hogy a közvélemény állapot Nápolyban és egész Oroszországban teljesen jó.

Flórens, jul. 25. (Az Egyetértés távirata.) A Noroni előbbi hírellel ellenkezőleg most azt írja, hogy Natália szerbiai királyné nem vette meg Flórensben az Linger-féle villát.

Belgrád, jul. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Miniszterválság van fűgöben s naponként minisztertanács tartatik a király előnkéle alatt. Hírlök, hogy Milojovic Radivoj, az államtanács alelnöke, ki a Riszticsek kabinetben belügyminiszter volt s Riszticsek sógora, tárgyalásokat folytat a királyi kabinet-alkalakkal végett.

Szócsa, jul. 25. A Hava-ünnepség jelenti a Stambulov kormányelnök által adott fölvilágosítások után a jó viszony Ferdinánd fejedelem és a kormányelnök között ismét helyreállott.

London, jul. 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Anglia és Kína jelenleg alkudoznak a közöttük kötött egyezmény ötödik cikkének megváltoztatására iránt, a mely szerint kínai alattvalók az angol gyarmatokban is vállalhatnak hivatalt. Angol kormánykörökben számítanak rá, hogy Kína nem fog akadékoskodni; egyrészt, mert készek olyan egyezményre lépni, a minő Kína és az Egyesült-Államok közt fennáll, másrészt mert Kína már a múlt év óta különben is arra törekszik, hogy a nagyművelő kivándorlók eljétek vegyék. Az Anglia és Kína közt fennálló viszony különben is kitűnő, mióta Kína Tibetet megnyitotta az angol-indiai kereskedés előtt, kirpúrlással amaz adórt, melyet Birma királyi országa elfoglalása előtt Anglia által a pekíngi udvarnak fizetett.

London, jul. 25. A szócshai, mai ülésében, a vasúti és csatornai közlekedésről szóló törvényjavaslatot végleg elgátja.

London, jul. 25. O'Kelly roscomonnyai nacionalista képviselő múlt éjelt, az alatt a vad által, hogy Iroszországban a bovcvot mellől igazott, letartoztatták és renőbíri fedezettel Dublinba vitték.

orszába való behozatalának 900 éves ünnepélyében. Mint beszélük, az ünnepélyben az anglián egyházi és résztesz a egy püspök által lesz képviselve, a ki e hó 26-án érkezik meg. Pétervári hírek szerint Risztics Joán volt szerb miniszterelnök is Kievrbe jön az ünnepélyre.

Pétervár, jul. 25. (Az Egyetértés távirata.) A szócshai király csakugyan ide érkezik. Augusztus 3-ára várják ide. tiszteletére a krasznoj-szeli táborban nagy csapatszemle lesz.

Pétervár, jul. 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Sándor cár már felhatalmazta Gierst, hogy tudassa Oroszország hozzájárulását a szociális csatorna-egyezményhez. Az erre vonatkozó jegyzéket már legközelebb elküldik Konstantinápolyba.

Kairó, jul. 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az új kormány buzgó foglalkozik a szudáni kérdéssel, mely napról-napra égetőbbé válik, mert a pangó kereskedelem csak az által nyerhet újabb lendületet, ha belső Afrikát a kereskedés számára újra megnyitják. Mind erősebb lesz az a meggyőződés, hogy a most uralkodó angol rendszer, mely a szudániakat teljesen magukra hagyja, nem vezetethető célhoz, s így csak az a kérdés, hogy a remélhető kereskedelmi nyereség felére egy újabb hadjáratra. A szudáni kérdés katonai szempontból is akuttá vált, mert az angol okkupáló-csapatokat idő folytán annyira csökkentették, hogy később teljesen visszavontak a szudáni határról és egyiptomi csapatokkal helyettesítették. Ennek következtében Alsó-Egyiptomban csak két zászlóalj bennszülött katonaság van, a többiek mind a határon vannak.

Washington, jul. 25. Guariában (Venezuelában) lázadást kísérletek meg, melyet azonban elfojtottak.

KÖZGAZDASÁG.

Beszterce, jul. 25. A marosvásáros-besztercei vasút ünnepélyes megnyitása tegnap ment végbe. A megépített vasút vonal délnyugat felől Marosudvarról. A vonaton voltak: Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán és számos földbirtokos. Az utazás egész Besztercei vasútszágos diadal volt. Szász-Szent-György, Vermes, Leckenye és Kerles állomásokon a nép nagy tömegben, nemzeti öltözetben vonult ki és várta a vonatot. A szász lakosság lelkesen üdvözlésel fogadta az érkezőket és minden állomáson üdvözlő beszédet tartottak, melyekre Esterházy Kálmán gróf elnök, Bély Károly ügyvéd főispánja, Gyarmathy Alispán



Elhaltak névsora 1888. július 25.
Henri J. Villányi
Károlyi F. Sr. Febrár

Egy doboz
Henri Nestlé
Gyermekáplizszo
condensált teje

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ
Augusztus 17-ig zárva.

Elő fővárosi orpheum
Nagymező-utca 17. sz.
Mint nyári mulatóhely!

Pilseni söresarnok.
Thonet-udvar - Vigadó-ter.
Legfinomabb sör a pilseni polgári sűrfőzdéből.

NYILT-TÉR.
2 szép utczei lakás,
mely 3 illetve 4 szobából áll, és minden kény-
nyel van ellátva.

„Tempelförás”
Főrakár: Hoffmann József-nél
Budapest, Akadémia-utca.

VÁROSLIGETI
NYÁRI SZÍNHÁZ.
Igazgató: Feld Sz.
Budapest, július 26-án.

„A HÁRSÁHÓZ”
Simon P. vendéglője és
sör-csarnoka.
Fűdő-utca és Erzsébet-ter sarkán.

„A HÁRSÁHÓZ”
Simon P. vendéglője és
sör-csarnoka.
Fűdő-utca és Erzsébet-ter sarkán.

NYILT-TÉR.
2 szép utczei lakás,
mely 3 illetve 4 szobából áll, és minden kény-
nyel van ellátva.

MATTONI-FELD
GIESSHÜBLER
legújabb öngyártó
SÁVANYU-KUT

KATONA-HANGVERSENY
cs. kir. 41. Albrecht fűző zenekara által. Kezdeté 7 órákor.

SIMON P. vendéglője és
sör-csarnoka.
Fűdő-utca és Erzsébet-ter sarkán.

„A HÁRSÁHÓZ”
Simon P. vendéglője és
sör-csarnoka.
Fűdő-utca és Erzsébet-ter sarkán.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 25.

Table with multiple columns: Faj, Irányzat, Ár, Értékpapírok, Részvények, Kötvények, etc. Includes various market data and exchange rates.

BUTOR
Szabó József és Társai
Budapest, József-ter 9. szám alatt.

CSIK JÓZSEF
első szériemi
portland cze-
ment-és viz-

Gummi!
REIF J. spezialität WIEN,
IV, Margarethenstr. 7.

Ménes-árverés.
Néhai gróf Telesi Gusztáv halála folytán
eladás alá kerül:

LANDESMANN LIPOT
VI oszt. mag. polgári főiskolája Szabadkán.

Radein Gyógyintézet
A radeni asványvíz a világ egyedül asványvíze, mely a
legnagyobb mértékben tartalmaz kalciumot, vasat,

BEOSINBAN.
Központi iroda és raktár:
Budapest, V. k., Rudolf-rakpart 8.

Operáció kéjgázzal
műfogak és fogcsorok keszesség mellett, a
legártalmasabb tömbökkel DICK V. Budapest, IV. Kristó-ter 8.

Kazánkö-ellenszer.
Leghatásosabb kazánkö-oldószer az általunk
forgalmazba hozott

Pályázat
a m. kir. honvéd lovasság részére szük-
séges fehér lóparkócsok szállítására.

A PALLAS könyvkiadói hivatalában Budapestben és min-
den hazai könyvkereskedésben kaphatók a következő
könyvek gazdák számára.

portland cze-
ment-és vizhatlan meszt,
melyek mindenkor egyenlő minőségben szállítottak.

KANN és HELLER
szerszámgyártó, Budapest, V., Váci-ter 62.

FLAMMARION CAMILLE.
HOITSY PÁL.
360 ábrával, szines kinyomatok és csillagászati térképek
II. kötet. - Fűző 9 frt. Díszkötésben 12 frt.

A Magyar Kir. Honvédelmi Minisztertől
29214/Vl. szám.

Poloska, bolha-,
svábbogár-, légy-, hangya-,
f férgek és moly
Andel J.
tengerentuli
rovarporo.

Andel J.
tengerentuli
rovarporo.
Egy üveg ára:
frt 1.25, 1.-, 75, 50, 25, 15 kr.

LEGJOBB FOG-ÉS SZÁJKONSZERVÁLO SZEREK
Dr. Popp J.G.
ANATHE RIN-KESZITMENEYE

Dr. Popp J.G.
ANATHE RIN-KESZITMENEYE
Anatherin-szajviz, 40 év óta a legbiztosabb szer minden fog- és szájbaj ellen.

A feltétlen vegytiszta,
minden fűszerkereskedésben kapható
fiumei rizskeményítő
védjegye.

